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TERMS & CONDITIONS OF SALE  
 
1. BIDDING  
 
If you intend to bid, please register your name and address at the Cashiers Desk before the sale commences 
and obtain a Bidding Number. Please do not deface or fold these numbers and return the number to the 
cashiers at the end of the auction. All bids made shall be treated as offers made upon these conditions of sale.  
 
The Buyer will be the person making the highest acceptable bid to the Auctioneer at the fall of the hammer.  
 
2. AUCTIONEERS DISCRETION  
 
In the case of any dispute, the Auctioneer has the full right of settlement. The Auctioneer may:  
 
- Refuse any bid.  
 
- Advance bidding as they see fit.  
 
- In the event of a dispute of Buyer at the fall of the hammer choose to immediately re-sell the lot.  
 
- Withdraw, divide or combine any lots with another or others.  
 
- Exclude any person from the auction room.  
 
3. RESERVES  
 
Lots put up for sale are subject to any reserve price imposed by the Seller. The Auctioneer may bid on behalf of 
the Seller up to the amount of the reserve. The Seller shall not personally or through an agent bid on any of his 
own lots  
 
4. PAYMENT  
 
May be made by cash or cheque (with a valid cheque guarantee card) up to any amount. Cheques over the 
cheque card limit will be accepted, but items purchased will be held pending clearance of the cheque, 
arrangement for the collection of items can be made once clearance of the cheque has been confirmed.  
 
5. POSTAL/COMMISSION BIDS  
 
We actively encourage postal bids from those unable to attend the Auction personally. Postal bids are 
accepted free of charge, but must be submitted in writing/e-mail using the form in this catalogue or from the 
website. Postal bids will only be placed if the company are holding appropriate payment details prior to 
commencement of the Auction. Lots will be bought at one step above the highest bid in the room, subject to 
the maximum amount stated and any reserve that may apply. We do not accept postal bids on the day of the 
auction. 
 
 6. REMOVAL/STORAGE OF LOTS  
 
Successful purchases can be paid for and removed at any time during the sale, but  
preferably during the interval or at the end of the auction, subject to payment conditions being met (see 3 
below). The Auctioneer will at the request of the Buyer store larger items at its premises for up to one month 
at the Buyers risk. Collection will be by prior arrangement only. Items can be delivered at cost.  
 
 
 
 
 
FRONT COVER: Lot 131, LNER V2 2-6-2 60901 on a train of mixed insulated vans . 



7. DESCRIPTION OF LOTS  
 
The catalogue description of lots, in most cases, has been supplied by the vendor. (Many lots will be unseen 
until the day of the sale!) We therefore cannot be held responsible for errors in description, condition, 
authenticity or defects.  
 
8. INSPECTION  
 
Ample opportunity is given for inspection of lots and each purchaser by making a bid acknowledges that 
he/she has satisfied themselves as to the condition of lots and the Terms & Conditions of Sale. Customers are 
reminded that certain lots may be fragile due to age, wear etc. When handling and viewing such material they 
are asked to treat items with the utmost care and attention. We will expect any damage to be made good at 
an amount agreed with the Auctioneer.  
 
9. FORGERIES  
 
Notwithstanding conditions 7 & 8, if the Auctioneer receives notice in writing from the Buyer within 7 days of 
the sale that in the Buyers opinion a lot is a forgery, and on giving such notification the lot in question is 
returned to the Auctioneer in the same condition as that at the time of the sale, then if, on considering such 
evidence as the Buyer supplies to prove the Buyers assertion, the Auctioneer (or an mutually agreed Expert) 
decides that the lot is a forgery the sale of the lot will be rescinded and the purchase price repaid to the Buyer.  
 
10. LIABILITY OF THE AUCTIONEER  
 
All persons attending a Sale under the conduct of the Auctioneer shall be deemed to be on the land and 
premises at their own risk and shall have no claim against the Auctioneer in respect of 
cancellation/postponement of a sale or any loss, accident or injury, however occasioned.  
 
NOTE  
 
Many lots are of such a nature or age that precludes their being in pristine condition. Some catalogue 
descriptions may refer to damage or restoration that has been done. However, omission of any such reference 
does not imply that a lot is free from defects nor does the reference to any defect imply the absence of others.  
 

 

 

  

  



1 BR(W) No2 First Aid Box (no interior). 
  

2 2x Crates of Modern Image paperwork and instruction manuals. 
  

3 DMU West Country Roller Blind. 
  

4 DMU Devon Area Roller Blind. 
  

5 A box of Wagon Repair plates. 
  

6 3x Bus bell punch ticket racks some with bus tickets and Bristol Tramways bell punch 
 

and a BR Dormy punch. 
  

7 Lancashire CC Road motor blind and South Devon bus blind. 
  

8 Framed and glazed BR Systems Map of London area (possibly 1950s), 95cm c 65cm. 
  

9 Framed and glazed photo of track relaying at night, 70cm x 60cm. 
  

10 Framed and glazed LNER Carriage Map of Great Northern London suburban lines, 55cm x 30cm. 
  

11 Framed and glazed Cuneo print, The Elizabethan leaving Edinburgh Waverley, 80cm x 60cm. 
  

12 Framed original painting by Graham Beech (Guild of Railway Artists), LNER class A4 
 

SEAGULL at Top Shed (Kings Cross), 90cm x 60cm. 
  

13 Framed and glazed print of William Powell Frith, The Railway Station (1862), 100cm x 60cm. 
  

14 Framed and glazed London Electric Railways map, 45cm x 40cm. 
  

15 Misc. lot to include GWR Talisman safety badge. Ticket Nippers and LNER pen nibs. 
  

16 A Number of Edmonson ticket typesets Reading - Bracknell-Waterloo etc and various railway 
 

badges. 
  

17 Seven NSE Posters including The Captain Cook Exhibition - Dyslexis Institute and engineering  
 

works at Eastbourne 1990 and others re engineering closures, plus Timetable posters 
 

for Salisbury area 1959 and London to Portsmouth and Isle of Wight 1960. 
  

18 A Number of GWR Luggage Labels and other stamps etc in a folder. 



  

19 GWR Paycheques from Swindon works (5). 
  

20 GWR (Swindon) Cup & Saucer and tea plate by Limmex  and original GWR China. 
  

21 A Number of RCTS publications and Railway Society publications. 
  

22 Replica 87G shedcode plate plus GWR buttons and GWR war service badge and GWR 
 

Ivorine drawer number plates. 
  

23 Large box of Steam Days, Official Railway Timetable books/booklets. 
  

24 GWR Canvas Bag "District Cashier Bristol T.M" - Issued at Moreton-in-Marsh. 
  

25 Bristol & Exeter Rly wooden office chair with B&E carved into the back rest. 
  

26 Superb 1909 hardback book "Bristol as it was/is " inc Railway & Maritime interest, 
 

stations and docks etc, some water damage to cover. 
  

27 GWR bound Magazine (1935), and five Oakwood press publications inc 3 from South Wales. 
  

28 GWR bound Magazine (1908) and GWR timetable (1938) plus 9 Trains Illustrated and four 
 

local railway books and Ian Allan ABCs WR and LMR 1958. 
  

29 Share stock Certificate guarantees for West Cornwall Rly and Shrewsbury and Hereford Rly. 
  

30 GWR publications inc Map and Index of Stations. Bound List of Collieries. Bound (1928) audit of 
 

through passenger fares (unused ) plus lots of small booklets. 
 

        

31 Rule books inc GWR, BR (1950) and London Transport Executive (1933). 
  

32 A tray of BR(W) booklets and publications regarding stations and exchange points. Masses 
 

of information on milages etc. 
  

33 A tray of BR booklets and publications regarding Diesel & Electric operation and training 
 

cleaners on Firing Instructions. 
  

34 A box of official railway ephemera.  Inc Wagon diagrams, Fishguard & Rosslare map,       
 

2x Taff Vale Maps, BR Swindon Works. 
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35 A large bundle of small London & Blackwell Railway maps (pre grouping), very suitable for 
 

framing. 
  

36 GWR (1925) poster Season ticket rates to Birmingham Snow Hill (has been folded). 
  

37 GWR publications inc centenary booklet (1935). GWR map and description (1930) bound 
 

Miscellaneous Instructions for Live stock, GWR Progress (1935), Financial Accounts (1945), 
 

plus lots of small booklets. 
  

38 1910 international Railway Congress session booklet showing superb pics of GWR rolling 
 

stock and Road Motors. 
  

39 London underground enamel 'TOTTENHAM HALE - WAY OUT SIGN', 6ft x 17 inches. 
  

40 GWR mile marker cast iron sign. 
  

41 BR YORK Framed reproduction poster, 32 x 24 inches. 
  

42 Rolled plan of Bristol Pier Railway. 
  

43 Cast iron street sign - ‘South Street’.                  
  

44 Box of assorted maps. 
  

45 Signal Box register St Phillips Marsh 13/8/69 to 10/10/69. 
  

46 Signal Box register St Phillips Marsh  24/10/69 to 18/12/69. 
  

47 Signal Box register St Phillips Marsh   18/12/69 to 12/2/70. 
  

48 Signal Box register St Phillips Marsh  26/3/70 to 2/6/70. 
  

49 Signal Box register St Phillips Marsh  2/6/70 to 19/7/70. 
  

50 Cast iron shedplate 86B, Newport Pill. 
  

51 Forty railway tickets including S&D route examples. 
  

52 Signalbox repeater. 

  



53 Selection of Oakwood booklets. 
  

54 Cast iron tramway finial. 
  

55 Lot of books on GWR subjects. 
  

56 Lot of books on S&D subjects. 
  

57 Signalling token ‘Aberdare-Cwmbach'. 
  

58 Set of RCTS GWR Loco books, parts 1-11 inclusive. 
  

59 Set of RCTS SR, LSWR and LBSCR books. 
  

60 Lamp ex Pullman car ‘Barbara’. 
  

61 Lot of destination strips, welsh locations. 
  

62 Lot of destination strips, more welsh locations. 
  

63 GWR 150 cast plate of Paddington offices, numbered 118. 
  

64 Two volumes of GWR magazines 1925 and 1945, official binding. 
  

65 Two volumes of GWR magazines 1928 and 1933, official binding. 
  

66 Box of GWR publicity booklets. 
  

67 Wooden van sign – Return to Yatton. 
  

68 Collection of railway badges including cap badges. 
  

69 Lot of ephemera, mainly GWR, including luggage labels and wagon labels. 
  

70 Lot of fifty black and white photographs, GWR subjects. 
  

71 Lot of fifty black and white photographs, GWR subjects. 
  

72 Signalbox repeater. 
  



73 Lot of twenty Oakwood books. 
 

 
74 

Lot of twenty Oakwood books.  

 
75 

Cast iron shedplate 87A; Neath, Court Sart.  

 
76 Replica souvenir miniture brass Flying Scotsman nameplate. 

 

 
77 Original tin of Day & Martin was floor polish (stamped BR). 

 

 
78 6 x Paychecks (4 x GW Carriage & Wagon, 2 x BR(W) Loco & Carriage) 

 

 
79 AEC Radiator Badge (Plastic). 

 

 
80 Westinghouse Brake & Signal Company Makers Plate. 

 

 
81 ACME Thunderer Whistle, Brass GWR, Permanent Way Dept. 

 

 
82 LNER (EPNS) Sundae Dish. 

 

 
83 4 x Buttons (2 x BR, 2 x GWR (brass)), jacket size. 

 

 
84 Vickers Armstrong Makers Plate (alloy). 

 

 
85 9 x Misc Railway books. 

 

 
86 3 x Railfreight Coal enamel badges (official issue). 

 

 
87 BR enamel and cloth badges (official issue). 

 

 
88 Wooden Mansell wheel centre. These were used as flooring in Swindon Works "A" Shop. 

 

 
89 2 GWR Coach Panels. One shows Restaurant Car Service. 

 

 
90 GWR Steel Track Gauge. 

 

 
91 Crate of old pre-grouping and pre-nationalisation paperwork. Lots of GWR noted. 

 

 
92 Box of railway ephemera, worth a delve. 

  



93 Box of martime ephemera, ABC's noted. 
 

 
94 British Transport Commission cast iron trespass notice. Ex Clifton Down Station Goods Yard 

 

(unrestored).  

 
95 Quantity of Caledonian Railway and other old Scottish pre-nationalisation railway paperwork. 

 

 
96 Carbide Railway Hand Lamp (marked LNER). 

 

 
97 GWR WW2 War Service Badge and replica GWR Coffee Cup. 

 

 
98 Railway Clearing House bound maps etc. 1x Junction Diagrams, 2x South Wales (need attention),  

 
1x England & Wales,  1x Regulations, Ix Handbook of Stations (1929). 

 

 
99 S&D Joint Railway Car Park with Arrow Enamel Sign (reproduction). 

 

 
100 

Brass Annetts Ground Frame Key. FOXES WOOD PUMP HOUSE G.F. KEY. In good condition.  
The pump house supplied water to the water troughs between Keynsham and Saltford, installed 

 
by the GWR in 1899 and removed in Aug 1961. They were 620 yards long and also called 

 
Foxes Wood Troughs. 

  

101 2x Railway orphanage pin badges "County of Middlesex" St. Christopher's School Orphanage 
 

and SR "Battle of Britain" in Blue Southern Railway Servants Orphanage. 
  

102 A quantity of USA Railroad book match covers - good mix of pre-Amtrax RRs and superb 
 

United States Air Force Cigarette case in very good condition. 
  

103 Crate of railwayana to include GNR tin and 2x NER Armbands from the 1st World War. 
  

104 A good quantity of model cars, vans and buses, some boxed. 
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105 North Eastern Railway mounted crest. 
  

106 GWR Tell/Tale Signal Box instrument from one of the Chipping Sodbury tunnel boxes. 
 

Good condition, a rare instrument. A bell in the signal box would sound when a wire was cut by 
 

a driver following an emergency stop in the tunnel. This lot also includes a description diagram. 
  

107 Ian Allen "Famous Train Brochures" set of 8 from 1950s, some of underlinings noted. 
  

108 Ian Allen Combined Volume 1965, some faint underlinings noted. 
  

109 BR(W) signal box door key and "Thunderer" whistle, both marked BR(W). 
  

110 Small wooden clock, marked GWR, working but hands are missing. 
  

111 1937 Childrens book "Railway Joe" with illustrations by the GWR, a couple of drawings 
 

have been added by a child. 
  

112 Phillips 1947 coloured railway map of the grouping system of the British Isles. 
  

113 Very old official picture of King George V in a nice oak frame. 
  

114 Travellers Fare anniversary coin, 1879-1979 and Liverpool & Manchester coin for the 
 

150th Anniversary 1829-1979. 
  

115 GWR booklet "Lifting Tackle" Swindon, Aug 1928; and linen wall chart showing "Lifting Tackle", 
 

Swindon, 1910. 
  

116 Approx 200 Railway 35mm slides, mostly commercialy issued in a nice carrying case with a 
 

full description list. 
  

117 11 assorted BR rubber stamps, to include "Area Manager Evesham", "Shed Master", "Firebricks", 
 

"On Leaving Duty". 
  

118 Over 100 Railway Buttons, good mix including LMs, LNER and early GWR. 
  

119 A crate of model cars, vans and buses (some boxed). 
  

120 LMS Cap badge (repro), GWR cap badge (repro), GWS 25th Anniversary badge, GWR WW2 
 

War Service badge & GWR 1930s senior staff button. 
  



121 A pack of mostly black and white locomotive photographs, a good mix. 
  

122 Five different Stockton & Darlington Railway small goods way bills, amazing survivors. 
  

123 Five GWR publications; "The Romance of a Railway" 1924, "Wonderful Wessex" 1908, 
 

"Look Out" 1947, "Locomotive Engineers of the GWR" 1946, "Brunel" 1925. 
  

124 8x First Great Western instruction manuals for class 253/4 HSTs includes electrical and 
 

mechanical routes, hydraulics, brakes etc. 
  

125 A quantity of Locomotive Illustraded magazines, includes early issues. 
  

126 LNER boy porters waistcost, with LNER buttons, new/old condition. 
  

127 Seven different USA railroad pencils, new unused. 
  

128 Cast iron signal box frame end marked "The Railway Signal Co". 
  

129 GWR official issued hard back book "Standard Water Pipes etc" 1936, not seen before. 
  

130 GWR "Signal Dept" Thunderer whistle. 
  

131 2 large framed photographs.  V2 60901 on a freight train and similar photo of a 9F. 
  

132 4x Virgin Train antimacassars. GWR copy plan of Williton water supply and a quantity 
 

of 1950/60s Railway magazines. 
  

133 Framed BR notice. Locomotives standing foul of White Lines around turntables. 
  

134 GWR coloured map of Plymouth docks. Suitable for framing. 
  

135 BR binder of GWR diagrams of Track fittings. Chairs/Bolts/Fixings etc. 
  

136 GWR layout diagrams of "B" "C" & "D" Switches. 
  

137 Oil cans including Shell X100 Motor Oil. 
  

138 BR(W) Exeter Division bound diagrams of Running Lines & Loops, including closed Branches. 
 

            

139 Bound Handbook of Stations, 1956 edition. 



  

140 A quantity of London Railway Records. 
  

141 A selection of OS maps. 
  

142 Bound Railway Magazines. 
  

143 Hornby "0" gauge, No 1 boxed goods set and a quantity of track. 
  

144 Hornby "0" gauge,  turntable, level crossing and 3x boxed coaches and boxed tank wagon. 
  

145 Model of Stephenson's Rocket made from matchsticks. 
  

146 Model of tender locomotive made from matchsticks. 
  

147 Enamel double side sign "PRATTS", good condition - several small chips. 
  

148 Box of small items of Railwayana inc LNWR coat hook and brass hinge, LMS pen nibs and 
 

hinges plus an album of railway cigarette cards. 
  

149 LNER first aid box, hinge marked some contents. 
  

150 GWR 1883 circular/copy letter (inc form 1507) regarding Enginemen & Firemens wages, 

 signed William Dean. 

  

151 A box of Model Railway items inc Buildings and Accessories. 
  

152 Itinerary of Last train on the S&DJR (SLS) Sunday March 6th 1966. 
  

153 6x Corgi Classics USA issue Railroad buses in Mint Boxed unused condition, 1/50 scale, 
 

made for the American market. 
  

154 Model of Royal Navy Destroyer made into a collecting box. 
  

155 BR plans and booklets on Permanent Way design and management, inc Instructions for 
 

Gangers and Lenghtmen. PW design and curves etc. 
  

156 BR & GWR  publications including BR moving Armed Fighting Vehicles. 
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157 Superb BR cap issued 1980s to Senior Staff at Mainline Stations (Rare). 
  

158 GWR framed photographe "Chief Officers (Managers) of GWR goods depts" (Jan 1928). 
 

Some very serious looking Gentlemen. 
  

159 Miniature steam engine by Signalling Equipment Ltd. Model Minor 1520. Includes the  
 

meths burner. 
  

160 2x BR(W) 1960 Sectional Appendix to the working timetables. Bristol Traffic District inc S&DJR  
 

and closed branches inc Gloucester TD and Forest of Dean. 
  

161 1913 Canadian National Railway publication. "The Empire's Royal Road", superb pics and  
 

coloured map. 
 

                        

162 GWR publication 1920s Standard Instructions for Cleaning and Equipment of Train Lavatories.  
 

Slight cover damage. Not seen before. 
  

163 Wooden desk top marked S&DJR, needs attention to lid. 
  

164 Box of Railway DVDs - Some USA noted. 
  

165 Box of Model Railway items. 
  

166 H&M Clipper Power Control Unit. (We suggest you have this tested by a certified 
 

Electrician if you intend use use it). 
  

167 Southern Railway 8 page handbill. Cross Channel services to & from the  
 

Continent May/Oct 1938. 
  

168 Wooden letter tray marked GWR. 
  

169 LMS mounted ad 1929, "Halcyon Daze", all ready for framing. 
  

170 Ellerman & Bucknall (steam ships) repro tinplate poster. 
  

171 Rule books SR 1933, GWR 1913 & 1933 & 4 BR. 
  

172 Bath City Council brass pay cheque. 
  



173 Toy train in a tin, unused. 
  

174 A box of books on the S&DJR. 
  

175 Southern Rly and LSWR luggage labels. 
  

176 A quantity of Great Western Echo magazines. 
  

177 A selection of Meccano Magazines (some bound). 
  

178 A box of Railway Signal coloured spectacle plate glasses. 
  

179 15 Railway LPs and 6 Railway EPs. 
  

180 GWR hardback publications MacDermotts History of the GWR Vol 1 (1931) minor tape 
 

repair and Vol 2 (1927). 
  

181 12 Oakwood (or similar) books on the South Wales pre Group Railways. 
  

182 10 Framed Locomotive Builders Ads from very old Magazines. 
  

183 5 Framed Office Copies of Signal Box Telephone Circuit numbers. 4 are S&DJR stations and  
 

the other local Ex LMS. 
  

184 A lot of 100 Black & White photographs, featuring mainly locomotives. 
  

185 Two framed and glazed prints a) ‘Castle on the Capitals United Express’ and b) ‘Morning  
 

Delivery’ featuring Southern Railway loco 1521. 
  

186 A selection of 15 Ordnance Survey & Batholomew Maps, including 1927 Portmadoc (featuring  
 

Welsh Highland) and Large Scale map of Welshpool showing W & L L R). 
  

187 Norwegian Railways timetable for 1981. 
  

188 A Selection of Ian Allan ABC’s. These are in fair to good condition with various amounts of  
 

underlining. These include Southern Railway locomotives for 1946. Dates appear to range from  
 

1946 to 1982 but includes a reprint of the 1944 Combined Volume. 
  

189 Chocolate & Cream enamel poster board heading ‘British Railways’. 
  



190 A box of several hundred colour cigarette cards covering a variety of subjects. 
  

191 An album of colour railway photographs. Quantity unknown but mostly preservation but some  
 

quite historic photos. 
  

192 A tub of 1100 (approx.) British Railways & Northern Ireland half tickets. Appears to cover most  
 

regions with several closed lines and stations noted. 
  

193 A lot of 5 Diesel books together with four RCTS publications ‘Locomotive Stock Books’ for 1948,  
 

1963, 1966 and 1969. 
  

194 Lot of 100 Black & White and Colour postcards featuring steam locomotives – various vintages 
 

of cards. 
  

195 Lot of 100 colour Postcards featuring diesel locomotives. 
  

196 Three Somerset & Dorset Railway books. A. The Somerset & Dorest – an English Cross Country  
 

Railway; B. Somerset & Dorset Railway in the 50’s volume 2; C. Somerset & Dorset in the 60’s  
 

– volume 4. 
  

197 Lot containing a. British Railway Fire Manual June 1953; b. British Railways (London Midland  
 

Region) A.C. Electrified Lines Working Instructions July 1960; c. British Rail Rule Book in red  
 

plastic binder 1988 reprint; d. British Railways General Appendix to Working Timetable & books  
 

of Rules and Regulations. Blue binder complete with amended pages (4 items). 
  

198 Lot of 100 Black & White photographs featuring locomotives and stations. 
  

199 Lot contains a. British Railways general Appendix to Working Timetable and Book of Rules and  
 

Regulations Oct 1972; b. London Midland Region Sectional Appendix to Working Timetable  
 

and Books of Rules & Regulations (Southern Section) dated Crewe October 1972. 
  

200 Soft Drinks glass marked BR Glos. S A. (Staff Association). 
  

201 Block of paper tickets from the Beachley - Aust Ferry. All Juvenile 6d. 

  

202 Ivorine small instrument plate marked Nth Som Main Describer R2 (North Somerset). 
 

Likely from the relays in the plant room. 
  

203 Brass plate marked Divisional Traffic Superintendent Cardiff, possibly a reproduction. 
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204 3x Brass pay checks C.C.T.D. (Cardiff Corporation Transport Dept). 
  

205 Door key on a fob marked - Goods Wallingford, possibly a reproduction. 
  

206 Box of GWR/WR ephemera. 
  

207 Box of softback books. 
  

208 Box of miscellaneous books. 
  

209 Mixed lot. 
  

210 Unframed painting, shed view of 4-4-0 62477 LNER tender loco, on canvas board. 
  

211 Assorted collection of ABCs varying condition. 
  

212 Box of Signalling notices. 
  

213 Box of books. 
  

214 Sundry lot. 
  

215 Various railway publications, worth a delve. 
  

216 Framed & glazed, GWR photo of Saint class loco Tailsman, Swindon, 1908 (approx 12'' x 16''). 
  

217 Box of books. 
  

218 Southern Rly Carriage Print - Hotel & Restaurant Services. Small repair noted. 
  

219 Southern Rly Carriage Print - General Systems Map. 
  

220 Southern Rly Carriage Print - Map of the Isle of Wight. 
  

221 Cast Iron BR(W) Home Signal Finial. 
  

222 Box of Gauges for spares or repair. 
  

223 4x Bardic Lamps plus 1x Carbide Lamp. 
  



224 Very large lot of Paperwork and Publications, worth a delve. 
  

225 Carton of 33 pay checks, badges, whistles, LMS and LNER noted. 
  

226 South Eastern & Chatham Rly Carriage Print - Refreshments etc. Slight Damage. 
  

227 Southern Rly Carriage Print - Let the Southern move your furniture, some damage. 
  

228 Southern Rly Carriage Print - Explore the Isle of Wight. Holiday Runabout Tickets. 
  

229 Southern Rly Carriage Print - Southampton Docks, some damage. 
  

230 Southern Rly Carriage Print - Map of Isle of Wight. Different version to that of lot 220. 
  

231 GWR Silverplated Jug and Sugar Bowl, crests are faint. 
  

232 Collection of Photo's, plus 6 boxes of slides (early 70's). 
  

233 Box of hardware to include LMS Hooter, Gauge Glass and other fittings. 
  

234 Box of signalling bits and pieces, interesting selection. 
  

235 Ornate Lamp Bracket (possibly LMS/GWR), plus electric light fitting for outside use. 
  

236 Wartime Carriage Print - During Blackout, small repair noted. 
  

237 Wartime Carriage Print - During Blackout (different version to lot 236). 
  

238 BR(SR) Carriage Print - Map of the Isle of Wight. 
  

239 BR & French Rlys Carriage Print - Car Ferry, small repair noted. 
  

240 Carriage Print - Cornish Vale by Allinson. 
  

241 Four "O" Gauge Carriages for restoration. 
  

242 Corgi Vintage Glory Garrett 4-ton Traction Engine, plus 2 trailers, plus a John Fowler engine 
 

all boxed and unplayed with. 
  

  



243 Corgi Dibnah's Choice Fowler Crane Engine, plus trailer, plus Vintage Glory Foden Flatbed, 
 

plus Fairground Attraction Fowler Showmans Engine, all boxed and unplayed with. 
  

244 Collection of hardware. 
  

245 Collection of 16x Ian Allen Spotters Books plus 2x Combined Volumes, some originals some 
 

reprints. 
  

246 Carriage Print - Little Moreton Hall nr Congleton, Cheshire. 
  

247 2x Carriage Sepia Prints - Crowborough & Padstow, slight damage. 
  

248 2x Carriage Sepia Prints - Lyndhurst & New Forest, slight damage. 
  

249 2x Carriage Sepia Prints - St. Patrick (Steamer) at Guernsey and one double, slight damage. 
  

250 BR(S) Signal Box Diagram "MEDINA WHARF". Isle of Wight (1959). 
  

251 Office copy plans, Isle of Wight, Haven Street, SR Newport Station, Wootton. 
  

252 Selection of paperwork from the start of the "Wight Locomotive Society", amazing historical 
 

documents. 
  

253 Collection of 5x Wagon and Repair Plates. 
  

254 Enamel road sign "Bus Stop", needs restoring. 

  

255 Three cast BR paper weights (GWR style) and one other. 
  

256 Three Saltley Seagulls anniversary mugs 1954-1991 and one West Midlands Passenger Area. 
  

257 BR water carafe with 8 glasses all marked with double arrow. 

  

258 BR water carafe marked  BR.(E) M in good condition along with 18 British Road Services beer  

 mats & 8 Regional Railways. 

  

259 Southern Rly Carriage Print - Particulars of Advertising. 

  

260 Southern Rly Carriage Print - Charing Cross Hotel. 
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261 2 x Railfreight enamel badges, 1 x Railfrieght distribution enamel badges, 1 x Bescot Depot 

 enamel badge. 
  

262 2 x Sister Dora (31430 Bescot 1988 enamel badges), 1 x RMT badge, 1 x Enginmen's Assurance 
 

125 Anniversary badge. 
  

263 GWR Inkwell, ex Westbury, good condition. 
  

264 First Great Western (modern image) enamel notice, "Authorised Parking Only". 
  

265 GWR Tea Towel ex last Friday run of the "Bristol Pullman". 
  

266 GWR Waiting Room Chair ex Bruton. 
  

267 Large GWR Tea Towel. 
  

268 BR(W) Wooden Office Chair. 
  

269 Approx 6ft 6ins semaphore signal operating rod. 
  

270 3x Bardic lamps. 
  

271 "Gannex" heavy duty Macintosh looks about 40" chest, as worn by Harold Wilson. 
  

272 BR(W) 1958 Bound Instructions Civil Engineering Dept. Masses of information on Track and  
 

actually gives the BS numbers for painting stations and signal boxes. 
  

273 A crate of Telegraph Insulators, good assortment. 
  

274 Box of 23 assorted books, mostly Western Region subjects. 
  

275 Box of 22 assorted hard and softback books BR(W) and SR & S&D titles. 
  

276 Box of 16 hard and softback books,  mostly West Midlands subjects. 
  

277 Box of 26 assorted hardback books (19 Past and Present titles). 
  

278 Box of 26 assorted "Western Main Lines" titles (Middleton Press). 
  



279 Box of 24 assorted "Branch Lines Around ….." and "Midland Main Lines" titles (Middleton Press). 
 

The next 19 lots are the lifetime collection of a local vicar who was very selective in obtaining  
 

superb images from most of the well known railway photographers. They are mostly half and 
 

whole plate black & white and some are marked on the back in the usual manner. 
 

The balance would be listed as "Photographer Unknown". Well worth a look. Don't miss these! 
 

   

280 A box file of BR(M) and LMS steam photos, approx 150. 
  

281 A box file of classic BR diesel photographs, approx 100. 
  

282 A box file of SR/BR(S) and LSWR photographs, approx 110. 
  

283 A box file of SR/BR(S) and LSWR photographs, approx 110. 
  

284 A box file of BR(M) & LMS steam photographs, approx 120. 
  

285 A box file of pre group and Irish steam photographs, approx 37. 
  

286 A box file of BR classic diesel photographs, approx 128, Westerns, Warships & Class 40s noted. 
  

287 A box file of  BR Classic diesel photographs, approx 97, Deltics noted. 
  

288 A box file of BR(E) and LNER steam photographs, approx 170. 
  

289 A box file of BR(S) SR and LSWR steam photographs, approx 135. 
  

290 A box file of BR(W) and GWR steam photographs, approx 150. 
  

291 A box file of BR Standard steam photographs, approx 135. 
  

292 A box file of BR(W) and GWR steam photographs, approx 130. 
  

293 A box file of BR Classic diesel photographs, approx 140. 
  

294 A box file of BR(M) & LMS steam photographs, approx 140. 
  

295 A box file of BR)M) & LMS steam photographs, approx 180. 
  

296 A box file of assorted pre grouping & Irish stream photographs, approx 134. 
  



297 A box file of BR(M) & LMS steam photographs, approx 100. 
  

298 A box file of BR(M) & LMS steam photographs, approx 150. 
  

299 Boxed Model of BMW Series 3 from Dick Lovett (BMW Dealership). 
  

300 Earthenware Ink Bottle, Grease Top Cap, Box of bolts and screws (3 items). 
  

301 BR(W) Wooden Office Chair. 
  

302 A box file of A4 size scans local to Bristol includes Barrow Road some duplication. 
  

303 Similar to lot 302. 
  

304 Similar to lot 303. 
  

305 Similar to lot 304. 
  

306 LNWR Crewe works pass. Possibly bone or Ivorine, writing has aged but quite readable. 
  

307 Cast Iron LNWR Bridge Plate #14. 
  

308 Framed and glazed Bourne print, Chippenham. 

  

309 Framed and glazed Bourne print, Bath. 

  

310 Framed GWR tinplate sign, Throwing Articles Out of Carriage Windows. 

  

311 Carriage Board, white lettering on black background. Warminster, Ditton Marsh, Westbury, 

 Bath Spa, Bristol. 
  

312 Cast Iron LSWR Signal Box Door Plate. 
  

313 Crossing No Gates metal road sign, reproduction. 
  

314 A box of miscellaneous softback railway books. 
  

315 A box of miscellaneous railway books. 
  



 

316 A box of miscellaneous railway books. 

  

317 A box of miscellaneous railway books. 

  

318 A box of miscellaneous railway books. 

  

319 A box of miscellaneous railway books. 
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Show Special – 500 gauge polythene poster bags. 
Available at the auction from Paul Baulch 
Sealed on three sides, measuring 27.5 inches x 41.5 inches. £2.00 each. 
Please provide your requirements in advance for collection on the day. 
Tel: 07977 688805 Email: baulch237@virginmedia.com 

 

  





DIRECTIONS TO VENUE 
 
From Bristol Parkway (on foot) - Turn left onto Hatchet Rd, Continue onto Brierly Furlong, At the roundabout 
take the 1st exit onto New Rd, Turn right into venue. 
 
From M4 (by car) – Leave M4 at Junction 19 towards M32, Merge onto M32 (signs for Kingswood/Filton/Ring 
Rd/A4174/Bristol/Fishponds/Horfield), At junction 1, take the A4174 exit to Ring Rd, At the roundabout, take 
the 3rd exit onto Avon Ring Rd/A4174 heading to Filton, Continue to follow A4174, At the roundabout, take 
the 4th exit onto Great Stoke Way, At Fox Den Rd, take the 1st exit onto Fox Den Rd, At the roundabout, take 
the 1st exit onto New Rd, Turn right into venue. 
 
 
 
 

 
 


